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ERGEBNISSE EVALUATION 
 

Ende des letzten Kindergartenjahres haben wir 

euch um eure Meinung zu unserem Muuuuusletter 

gebeten. Die Rückmeldungen waren durchweg 

sehr positiv! 

 

Von den 51 Personen, die uns geantwortet haben, 

lesen über 90 Prozent den Muuuuusletter 

regelmäßig und zwei Drittel davon sind sehr 

zufrieden, ein Drittel eher zufrieden mit den 

monatlich zugesandten Infos. Schlechtere 

Bewertungen gab es nicht. 

 

 

Über 80 Prozent finden die monatlichen Übungen 

zu Wohlbefinden und Bewegung hilfreich, die 

Rezepte finden sogar mehr als 90 Prozent hilfreich 

für ihren Alltag im Kindergarten. 

 

Bis zu 30 Prozent verwenden die Anregungen auch 

öfters. 20 Prozent verwenden sie eher selten. 

Dabei werden die Beschreibungen aber als leicht 

verständlich und umsetzbar eingestuft. 

 

Viele freuen sich auf die monatlichen, 

abwechslungsreichen Anregungen für ihre Arbeit 

mit den Kindern. Für den Kontakt mit den Eltern 

wünschen sich einige Unterstützung. 

 

Auf die Nachfrage, ob wir auch Fachinformationen 

für die Pädagoginnen und Pädagogen mit in den 

Muuuuusletter aufnehmen sollen, haben wir ein 

eindeutiges Ja erhalten. Deshalb wird ab sofort 

monatlich thematisch abwechselnd eine zusätzliche 

Seite im Anhang zu finden sein, zu einem jeweils 

aktuellen Thema. 

 

 

 

Vielen Dank für alle, die sich bei unserer Umfrage 

beteiligt haben und danke, für eure so positiven 

Feedbacks! Auch die dabei eingebrachten Ideen 

werden wir soweit möglich in unsere Arbeit 

aufnehmen.  

 

Übrigens: die Augen der Maxima Mäuse sind einer 

Überarbeitung unterzogen worden…! 

 

Hier die Ergebnisse in Zahlen: 
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